
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 17 NOVEMBRE 2017 

 
 
PRÉSENTS : Cécile FUZEAU, Florence AGUILLON, Nicolas CHEVRIER, 
Julien MONTGERMONT, Alexandra BELLANGER, Marie DAUBARD, Louise-Marie PRÉVEAUX, 
Nicolas WOLFF 
 
EXCUSÉS : Alice PETREAU, Solange FRADET, Vincent MUSSET, Claire LEFÈVRE, Gwladys 
ROUZEAU, Géraldine MUSSET, Sabrina DESOBEAUX 
 
ORDRE DU JOUR : 
 

o Préparation logistique du Vide ta chambre et du Loto 
o Spectacle de Noël pour les enfants 
o Animations de Noël 
o Divers 

 
1 - PRÉPARATION LOGISTIQUE DU VIDE TA CHAMBRE ET DU LOTO : 
 
Sur le même weekend, à l’espace Jean Dousset, ont lieu, le samedi 2 décembre un « Vide ta 
chambre » et le dimanche 3 décembre un Loto. 
Un mot est passé dans les cahiers pour prévenir les familles et demander de confectionner des 
gâteaux et/ou des crêpes. 
 
a -  Vide ta chambre  
 
Les flyers ont été mis dans les cahiers et sont distribués les weekends dans différents lieux. Des 
pancartes ont été mises sur les ronds-points des environs.  
Il a été créé une page web pour se préinscrire en ligne, il faut ensuite finaliser en envoyant le 
règlement (https://goo.gl/forms/O66zB2SWRUGZtCKz1). Merci à Géraldine pour ce travail. 
L’installation de la salle se fera vendredi soir (1er décembre) à partir de 18h30.  
Toute aide est la bienvenue. 
 
b - Loto : 
 
Les flyers sont prêts à être distribués. 
La salle sera réaménagée pour le loto à la fin du Vide ta chambre. 
L’ouverture des portes se fera à 12h30. 
Il faut des volontaires pour tenir la buvette et notamment au moment de la pause. 
 
Pour simplifier la gestion de la caisse, pendant le weekend, des tickets de valeur seront vendus 
pour payer à la buvette. 
 
Après le loto, il faut ranger toute la salle. Toute aide est la bienvenue. 
 
 
2 - SPECTACLE DE NOËL POUR LES ENFANTS : 
 
Le spectacle est réservé et il aura lieu au Majestic, jeudi 30 novembre sur temps scolaire. 
M. Wolff fera un mot dans les cahiers pour prévenir les familles. 



3 - ANIMATIONS DE NOËL : 
 
a - Vente de chocolats : 
 
Les catalogues ont été distribués avant les vacances de la Toussaint. Les commandes sont 
terminées. 
Les chocolats seront distribués aux familles vendredi 15 décembre après la classe lors de 
l’animation de Noël de l’école. 
 
b - Animations de Noël : 
 
Les animations de Noël auront lieu vendredi 15 décembre à l’école.  
L’après-midi, le Père-Noël passera dans les classes, comme l’an passé, distribuer des chocolats 
aux enfants. 
Après la classe, les enseignants vendront les calendriers confectionnés par les enfants dans la 
salle de motricité. 
L’APE sera présente aussi et proposera une séance photo avec le Père-Noël au prix de 2 euros,  
distribuera les chocolats « Alex Olivier » commandés par les parents et offrira une boisson dans 
une ambiance de Noël. 
Pour la photo avec le Père-Noël, nous avons demandé aux enseignants de préparer un fond de 
décor avec les enfants. 
  
 
4 - DIVERS : 
 
La page Facebook a été modifiée et est utilisée pour valoriser nos manifestations.  
Merci à Géraldine pour ce beau travail.  
Merci à M. Wolff d’avoir communiqué à tous les parents le lien vers cette page. 
 
M. Wolff nous a communiqué une liste d’investissements possibles pour l’école. Nous allons 
attendre de voir les bénéfices générés par les opérations de décembre pour décider des achats. 
 
À ce jour, il est décidé de donner une somme de 100 euros à chaque classe (donc un total de 
700 euros pour l’école) afin de faire des achats pédagogiques pour Noël qui seront distribués 
par le Père-Noël le 15 décembre. 
 
Le projet de sortie à Nantes pour toute l’école avance. 
M.Wolff nous explique que les dates sont hypothétiques à ce jour et doivent être confirmées.  
L’APE apportera son soutien financier aux sorties de toutes les classes. 
 
Séance levée à 22h03 
 
Prochaine réunion vendredi 12 janvier 2018 à 20h 
 
ORDRE DU JOUR : 
 

o Bilan du Vide ta chambre et du Loto 
o Bilan des animations de Noël 
o Préparation de la boum des enfants du samedi 27 janvier 
o Étude des investissements pour l’école 
o Divers 

 



Si vous avez des questions, des remarques, des suggestions vous pouvez nous les 
communiquer via notre adresse mail : apebellefois@gmail.com ; ou nous joindre par téléphone 
au 06 85 86 86 45 ; ou encore mettre un mot dans la boîte aux lettres à l’entrée de l’école. 
Suivez-nous sur facebook : APE de Bellefois 
 
 
 
Rappel des animations à venir : 
 
jeudi 30 novembre   Spectacle de Noël pour les enfants au Majestic 
samedi 2 décembre   Vide ta chambre (Espace Jean Dousset) 
dimanche 3 décembre Loto (Espace Jean Dousset) 
vendredi 15 décembre Animations de Noël et distribution des chocolats commandés 
samedi 27 janvier  Boum des enfants 
vendredi 30 mars  Chasse aux oeufs de Pâques à l'école 
dimanche 27 mai  Vide-grenier de Bellefois 
vendredi 29 juin  Repas de la fête de l’école 
 
 


